



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
муниципального округа
ГАГАРИНСКИЙ**

РЕШЕНИЕ

19.11.2021 № 86/3

**О направлении обращения «О
недопустимости ликвидации
Международного историко-
просветительского общества
«Международный Мемориал» и
Правозащитного центра
«Мемориал»**

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Совет депутатов муниципального округа Гагаринский решил:

1. Принять заявление в форме обращения Совета депутатов муниципального округа Гагаринский, согласно приложению.
2. Направить настоящее решение на имя Генерального прокурора РФ И.В. Краснова.
3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник», разместить на официальном сайте муниципального округа Гагаринский <http://www.gagarinskoe.com>.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Гагаринский Е.Л. Русакову.

**Глава муниципального округа
Гагаринский**

Русакова Е.Л.

Приложение
к решению Совета депутатов
муниципального округа Гагаринский
от 19.11.2021г. № 86/3

**Генеральному прокурору РФ
Краснову И.В.**

Уважаемый Игорь Викторович!

Стало известно, что органы прокуратуры подали иски о ликвидации Международного историко-просветительского общества «Международный Мемориал» и Правозащитного центра «Мемориал».

Осуждение практики массовых политических репрессий, попрания прав человека - основа современного цивилизованного мира.

В странах, переживших катастрофу тоталитаризма, особенно важны сохранение исторической памяти и правозащитная деятельность. Эту миссию на территории бывшего СССР и за его пределами исполняет Мемориал. За 35 лет проделана огромная работа, собран выдающийся научный материал, созданы музей и библиотека, идет множество блестящих исследовательских, просветительских и правозащитных программ.

Что означает попытка уничтожить Международный Мемориал и Правозащитный центр?

Это - заявка на восстановление тоталитаризма. На бессудные расправы, на массовые пытки и казни, на лагеря и тюрьмы, на тотальное бесправие граждан. Не сразу, но шаг за шагом. Ликвидация «Мемориала» - начало этого пути.

Мы не можем допустить, чтобы российское государство вступило на этот путь в бездну.

Мы, муниципальные депутаты, требуем прекратить попытки ликвидации общества «Международный Мемориал» и Правозащитного центра «Мемориал».

Мы заявляем о намерении разъяснить своим избирателям необходимость сохранения исторической памяти и защиты прав человека.

Мы призываем к созданию широкой общественной коалиции в защиту «Мемориала» и заявляем о поддержке общественных инициатив на эту тему.